

**Señores
Accionistas
Proindusquim S.A.**

Como Gerente General de Proindusquim S.A. , me es grato informar los hechos más relevantes ocurridos en el País y la Empresa durante el año 2008.-

En el año 2008 la economía se mantuvo estable, creció un 2,9%, un 10,68% más que el año 2007 que fue del 2,62% . Aunque el Banco Central prevé un crecimiento del 3,2% para el 2009 , existe el riesgo de decrecer si el gobierno no fomenta la producción promoviendo la baja de intereses bancarios que permitan manejar la crisis internacional con mayor producción evitando así un aumento incalculable de desempleo.

Proindusquim 2008.-

1.-Este año se ha mantuvo la venta y portafolio de productos , sin incorporar nuevas líneas , sino mas bien promocionando nuestro servicio de maquila con nuevos clientes que han preferido suspender su propia producción y dedicarse con mayor fuerza y eficacia a la venta y distribución de sus productos, ahora fabricados y empacados por nuestra empresa.

Se siguen realizando estudios de mercado directos con la finalidad de determinar aquellos que realmente sean de buen consumo y que justifiquen incorporarlos a la línea de producción.

Para el primer semestre de 2009 , tendremos definido este punto , considerando también los espacios dejados por productos importados que han sido afectados por nuevos aranceles o su prohibición de importarlos. Para reforzar este tema de ventas y tener mayor dinámica al respecto , se realizarán reuniones trimestrales entre los socios de la empresa y el Presidente , con el objeto de analizar los resultados obtenidos y exponer los criterios necesarios que sirvan para definir correcciones , cambios y mejoras en los resultados obtenidos en ventas.

Tenemos como base el crecer en nuevos mercados y zonas que nos independicen aún más de la dependencia de clientes potenciales , que sin ser riesgosos por el momento , dejar de venderles , ocasionaría una baja importante en el volumen de ventas.

2.-El cumplimiento de objetivos ha sido posible realizarlo en su totalidad ya que se pensó no crecer en ventas , sino reforzar y mejorar el sistema de producción para así poder crecer con mayor organización y calidad.

La facturación creció en un 6,27 en relación al año 2007. El resultado de su utilidad gravable es inferior en un 8,85 % al año 2007 , de US\$ 78.939,94 a US\$ 52.353,72. Esta variación se produjo por las inversiones y gastos en mejorar la planta de producción.

En el 2009 seguiremos invirtiendo en maquinaria y sistemas que aceleren y mejoren nuestro sistema de producción y calidad.

En el periodo 2008 , se siguió invirtiendo en en todo lo relacionado a implementación de auditoria ambiental , como también en la implementación de las normas correspondientes a APROQUE (Asociación de Productores Químicos del Ecuador) y Mucho Mejor Ecuador , institución que fomenta y respalda los productos ecuatorianos , normas que han sido indispensables implementarlas para mejorar y superar nuestra calidad , procesos ,

seguridad y servicios ante el consumidor, lo cual nos da una excelente imagen y respaldo con nuestros clientes y mercado en general.

3.-En relación al activo , aumento de US\$ 696.435,89 a US\$ 754.642.07 por efecto de crecimiento en inventarios como también adquisición de maquinaria.

El Patrimonio de los accionistas varia de US\$ 243.136,31 en el 2007 a US\$ 239.630,26 ,en el 2008.

Recomiendo para el siguiente ejercicio económico continuar con los esfuerzos en abrir nuevos e importantes distribuidores que cubran las zonas y sectores desabastecidos en la actualidad. Para el año 2009 nuestra meta es crecer en facturación un 9,5% en relación al año 2008.

Disposiciones de la Junta General :

Durante el presente ejercicio, la Gerencia General de la empresa cumplió las resoluciones de la Junta General de Accionistas.

La actividad comercial se ha podido realizar con normalidad y hemos mantenido nuestras plazas de mercado en diferentes e importantes zonas del país , como también la incorporación de importantes clientes a nuestra línea de maquila.

En el aspecto legal y societario , se han cumplido las disposiciones dispuestas según los estatutos de la empresa.

En el aspecto financiero nos hemos mantenido en niveles bajos de endeudamiento operativo e inversión y nuestra cartera por cobrar a clientes se encuentra en niveles óptimos llegando a un 0,012% de lo facturado.

Señores Accionistas



Daniela Caiuzzi S.

**Gerente General
Proindusquim S.A.**

